

Beschlussvorlage

Vorlagennummer

093/20

Status: öffentlich

Auszeichnung der schulübergreifenden Eine-Welt-AG aus St. Georgen als "Faire Schulklasse - Klasse des Fairen Handels" im Schuljahr 2019/2020 sowie dritte Titelerneuerung "Fairtrade-Stadt St. Georgen"

Amt/Az.: Bürgerdienste / e - st		Erstellungsdatum:	31.08.2020	
Beratungsfolge:				
Datum der Sitzung	Gremium			
30.09.2020	Gemeinderat			

Beschlussvorschlag:

Der Gemeinderat nimmt Kenntnis über die Auszeichnung "Faire Schulklasse – Klasse des Fairen Handels" im Schuljahr 2019-2020.

Der Gemeinderat nimmt Kenntnis über die dritte Titelerneuerung "Fairtrade-Stadt St. Georgen".

Michael Rieger Bürgermeister

093/20

Sachverhalt:

Die Jury der Kampagne "Faire Schulklasse – Klasse des Fairen Handels" hat die Bewerbung aus St. Georgen einstimmig positiv bewertet: Die schulübergreifende Eine Welt-AG der

- Rupertsbergschule St. Georgen
- Realschule St. Georgen
- Robert-Gerwig-Schule St. Georgen und des
- Thomas-Strittmatter-Gymnasiums St. Georgen

wird als "Faire Schulklasse – Klasse des Fairen Handels des Schuljahres 2019/2020 ausgezeichnet

Seit dem 12.09.2014 ist St. Georgen bereits sechs Jahre Fairtrade-Stadt! Nach eingehender Prüfung durch TransFair e.V. wurde mitgeteilt, dass St. Georgen den Titel Fairtrade-Stadt für weitere zwei Tage tragen darf.

Aus der Urkunde:

"Durch das Engagement für den fairen Handel vor Ort nimmt die Stadt St. Georgen eine Vorreiterrolle ein. Dies setzt ein konkretes Zeichen für eine gerechtere Welt, indem St. Georgen dazu beiträgt, dass durch faire Handelsbeziehungen den benachteiligten Produzentengruppen im Süden zu einem verbesserten Einkommen verholfen wird."

Finanzierung		Veranschlagung im laufer	nden Haushaltsjahr
□ Ja	□ Nein		
		im Verwaltungshaushalt	im Vermögenshaushalt
		FiPos.	FiPos.
		€	€
Gesamtkosten der Maßnahmen	Jährliche Folgekosten/	Gesamtfinanzierung	Gesamtfinanzierung
(Beschaffungs-/ Herstellungskosten	Folgelasten keine	Eigenanteil	Einnahmen (Zuschüsse, Beiträge etc.)
€	€	€	€

Bemerkungen:

	000/20
Anlagen:	